

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на адъюнкта федерального государственного казённого военного
образовательного учреждения высшего образования
«Академия Федеральной службы охраны Российской Федерации»
Сайтова Сергея Игоревича

Сайтов Сергей Игоревич, 1991 года рождения, в 2013 году с отличием окончил ФГКВОУ ВО «Академия Федеральной службы охраны Российской Федерации» по специальности «Информационная безопасность телекоммуникационных систем». В период подготовки диссертации Сайтов С.И. обучался в адъюнктуре на заочной форме в ФГКВОУ ВО «Академия Федеральной службы охраны Российской Федерации» по направлению подготовки 56.07.01 «Военные науки» (специальность 20.01.09 «Военные системы управления, связи и навигации» (технические науки)).

В процессе работы над диссертацией Сайтов С.И. зарекомендовал себя инициативным и целеустремленным исследователем. Соискатель хорошо подготовлен теоретически, знает состояние и перспективы развития современных сетей передачи данных, глубоко разбирается в вопросах моделирования процессов обработки и передачи информации, умеет анализировать научную и техническую литературу, обобщать и делать правильные выводы. Имеет практический опыт эксплуатации техники связи и информатизации. При проведении исследований проявил трудолюбие, настойчивость, инициативу и самостоятельность. Обладает глубокими знаниями в исследуемой области, высокой дисциплинированностью и самоорганизацией, творческим подходом к исследованию и решению научных задач. Постоянно работает над повышением своего научного потенциала и профессионального уровня. Установил и поддерживает хорошие связи с ведущими специалистами, работающими в исследуемой предметной области.

Сайтов С.И. подготовил и опубликовал по теме диссертационного исследования 14 печатных работ, из которых 1 – в издании, индексируемом

в Scopus, 5 – в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

Результаты исследований, полученные в диссертации, использованы в научно-исследовательской и практической деятельности АО «НТЦ ВСП «Супертел ДАЛС», АО «НИИ «Рубин», а также нашли свое отражение в материалах НИОКР «Разработка методических рекомендаций по строительству внутри узловых волоконно-оптических линий связи».

Изложенное позволяет утверждать, что научная задача, поставленная перед соискателем ученой степени, решена в полном объеме, диссертация содержит новые научные результаты и практические предложения по решению важных прикладных задач, позволяющие считать Сайтова Сергей Игоревича подготовленным к проведению самостоятельных научных исследований специалистом, владеющим инструментарием ведения научной работы в отрасли технических наук по специальности 2.2.15 – «Системы, сети и устройства телекоммуникаций» (технические науки).

Научный руководитель:

Профессор факультета цифровых трансформаций
Университета ИТМО
доктор технических наук, доцент
«06» сентября 2021 года

О.О. Басов

Подпись Басова О.О.
удостоверяю
Менеджер ОПС
Шипик В.А.

